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 منال سعد الرويلي  /أ 

 نفيدكم علماً بأته قد تم تسجيل عملكم الموسوم بـ : 

 (6مع سلسلة رفعة لأوراق عمل رياضيات )

 هـ 29/01/1443وتاريخ /      1120/1443 /تحت رقم إيداع 

 3-9040-03-603-978ورقم ردمك 
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مسطرة ومنقلة لرسم متجه لكل من الكميات الأتية  واكتب   ـ/ـياستعملالسؤال الأول :

 : مقياس الرسم في كل حالة 
1)    a = 20 ft/s   065باتجاهᵒ  

 

 

 

 

2) V = 60 N     80بزاوية قياسهاᵒ  مع الأفقي 

 

 

 

 

3)R=40 m    بأتجاهS 55ᵒ E 
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 . ي الإجابة الصحيحة/    السؤال الثاني: اختار

 باتجاه           𝑎الشكل المقابل يعبر عن المتجه  

(a  𝐸30°𝑁                  (b  030°                     (c  30°  ًشمال                (d  30° 

 

 

(a 140N                 (b 190N                 (c 103N                (d 159N 

 

(a 140N                 (b 190N                 (c 103N                (d 159N 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ماتحته خط إذا كانت العبارة خاطئة.  ي/ صحح السؤال الثالث  :

 مع عقارب الساعة بدءاً من الشمال )           (   الإتجاه الربعي تقاس زاوية 

 ............................................................................................................................. 

 

, وبزاوية    190Nيدفع حسن عصا مكنسة التنظيف بقوة مقدارها عندما 

فأن مقدارالقوة   , كما في الشكل المجاور  مع سطح الأرض  33ᵒقياسها 

 ؟   مقربة لأقرب عدد صحيح تساوي  مركبة الأفقية لل

 

 

 

 

 

, وبزاوية    190Nيدفع حسن عصا مكنسة التنظيف بقوة مقدارها عندما 

فأن مقدارالقوة   , كما في الشكل المجاور  مع سطح الأرض  33ᵒقياسها 

 ؟   مقربة لأقرب عدد صحيح تساوي  الرأسية مركبة لل
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 ي الإجابة الصحيحة . /   الأول : أختارالسؤال  

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗الصورة الإحداثية  لـ   -1    B ( 6 , 1 )     ونهايته A ( -2 , - 7 )  بدايته  المُعطاة نقطة  ⃗ 

 (a  〈8 , 8〉               (b  〈4 , 8〉                  (c  〈4 , −6〉                   (d  〈−8 , 8〉        

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗    المتجة طول-2  هو : A ( 0 , 8 )    ,    B ( -9 ,-3 )   المُعطاة نقطتا بدايته ونهايته   ⃗ 

(a  √−56                (b  √106                  (c  √202                     (d  √−202 

 يساوي   |𝑉|فإن   〈3,2〉على الصورة الحداثية يساوي    𝑉اذا كان المتجه  -3

(a 13                    (b  √13                   (c 5                    (d  √5 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ي الفراغات: ـ/  ـالسؤال الثاني : أكمل

𝑤كان    اذا -1 = 〈2,3〉     ،𝑧 = 𝑤فإن    〈4−,3〉 + 𝑧   تساوي ................................ 

,3√〉زاوية اتجاه المتجه   -2  ..................................... تكون    𝑥مع التجاه الموجب لمحور   〈1

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ي ماتحته خط: ـ /  ـالسؤال الثالث : صحح

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗اذا كان    ⃗ = 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗فإن المتجه   〈2,3〉 ,𝑖يكتب بدللة متجهي الوحدة    ⃗  𝑗   3 على الصورةi –2j    

 ............................................................................................................................. 
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و زاوية اتجاهه     8الذي طوله   vي الصورة الحداثية للمتجه   /أوجدالسؤال الرابع : 

 ؟ °30مع الفقي  

 .............................................................................................................................

 .............................................................................................................................

...... .......................................................................................................................

 ............................................................................................................................. 
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𝑢اذا كان  u , vي الضرب الداخلي للمتجهين   /أوجد السؤال الأول : = 〈−1,3〉  ,    

𝑣 =  ثم تحققي مما إذا كانا متعامدين .  〈2,5〉

 .............................................................................................................................

 .............................................................................................................................

...... .......................................................................................................................

 ............................................................................................................................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــ

 . ي الإجابة الصحيحة    /السؤال الثاني : اختار

𝑢اذا كان   = 〈𝑎, 2〉  ,    𝑣 =  تجهين متعامدين هى: التي تجعل الم 𝑎فإن  قيمة    〈3,6〉

(a 4                       (b 7                     (c -4                        (d 3 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــ

 ي ماتحته خط إذا كانت العبارة خاطئة:/    السؤال الثالث : صحح

𝑢قياس الزاوية بين المتجهين   = 〈0,−5〉, 𝑣 =    °90هي  〈4−,1〉

 ............................................................................................................................. 
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 ي الفراغات : ـ/  ـالسؤال الأول : أكمل
  (4,10,4−)و نقطة نهايتها   (1,0,9)في الفضاء  طول القطعة المستقيمة التي نقطة بدايتها  

 .............................. يساوي...... 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ي ماتحته خط :  ـ /السؤال الثاني : صحح
𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗الصورة الحداثية للمتجه   𝐴حيث     ⃗  = (−4,0,−3)  ,    𝐵 = , 0〉هى   (8,9−,4−) −8 ,−12〉    

 .......................................................................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . موقع كلا من النقاط التالية في نظام الإحداثيات الثلاثي الأبعاد ـ/ـيعين السؤال الثالث : 

1)  ( 4 , 6 ,2 )                                       2 )( -2 , 4 , -5 )  
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ً   ـ/ـيعينالسؤال الرابع :  . موقع المتجهات الآتية في الفضاء ومثلهما بيانيا

1) 𝑎 = 〈3 , 4, −2〉                                     2 )P =4i + 3 j + k  

 

 

 

 

 

 

 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ي الصورة الإحداثية وطول   / أوجد السؤال الخامس : المُعطاة نقطتا بدايته ونهايته  ثم   ⃗ 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗أوجد متجه الوحدة باتجاه    A(-4 , -2 , 1 )و  B ( 3 , 6 , -6 )إذا كان  ⃗ 

 .............................................................................................................................

 ........................ .....................................................................................................

 .............................................................................................................................

.............................. ...............................................................................................

 .............................................................................................................................

 .................................... ......................................................................................... 
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 ي الإجابة الصحيحة: /السؤال الأول :اختار
𝑢حاصل الضرب الداخلي للمتجهين   = 〈3,−5,4〉  ,   𝑣 =  يساوي:  〈5,7,5〉

(a 1                      (b  -1                         (c  4                        (d  0 

 أي مما يأتي متجهان متعامدان ؟ 

(a  〈1,0,0〉, 〈1,2,3〉                       (b  〈1, −2,3〉, 〈2, −4,6〉            

(c  〈3,4,6〉, 〈6,4,3〉                        (d  〈3, −5,4〉, 〈6,2, −2〉 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ي الفراغات الأتية :ـ/  ـالسؤال الثاني: أكمل
𝑢قياس الزاوية بين المتجهين   = 〈6,−5,1〉  ,   𝑣 = لقرب جزء من عشرة     〈9,5−,8−〉

 تساوي.............................................. 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ي ماتحته خط إذا كانت العبارة خاطئة :ـ/  ـلثالث : صححالسؤال ا
 u = 2i+ 4j – 3 k  , v =i-5j + 3 kضلعان متجاوران    u , v   مساحة سطح متوازي الأضلاع الذي فيه 

 16.15تساوي 

 ........................................................................................................................... 
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   في كل مما يأتي ثم بين أن   u , vي الضرب التجاهي للمتجهين / أوجد السؤال الرابع :

𝑢 × 𝑣   يعامد كلا من u , v . 

v = 〈5 , 1 , 4〉       ،u = 〈4 , 2 , −1〉 

 ............................................................................................................................. 

 ......................................................................................................................  ....... 

 ................................................................................................................ ............. 

 ...................................................................................................... ....................... 

 ............................................................................................................................. 
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 ي الإجابة الصحيحة .  /اختارالسؤال الأول :

 , 2-)أي النقاط التالية يعد ثمثيلا ً آخر للنقطة  = 
7π

6
 ) 

(a  (2 , 
π

6
 )           (b  (-2 , 

π

6
 )           (c (2 , 

−11π

6
 )          (d  (-2 , 

11π

6
 ) 

 تساوي  °120 , 4), )  °30 , 3)المسافة بين النقطتين ) 

(a 1                  (b  √7                   (c 7                        (d 5 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ي كل نقطة من النقاط الآتية في المستوى القطبي :ـ/  ـمثل السؤال الثاني :

1) A (2, 45ᵒ )                                    2 )   𝐵 (3,−30ᵒ) 
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 Tي أربع أزواج مختلفة  كل منها يمثل احداثيين قطبيين للنقطة  / أوجد السؤال الثالث : 

= (5 , −60ᵒ )      0حيث° ≤ θ < 360° 

 .............................................................................................................................

 .............................................................................................................................

...... .......................................................................................................................

 ............................................................................................................................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــ

ً  ـ/ ـي مثلالسؤال الرابع :  كل معادلة من المعادلت القطبية الآتية بيانيا

1)   𝑟 = −3.5 

 

 

 

 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ي الفراغات الأتية : ـ/  ـالسؤال الخامس: أكمل

 الواقعة في المستوى القطبي تساوي .............................  (30ᵒ , 2)و    (120ᵒ , 5)المسافة بين النقطتان  -1

 نقطة ثابته تسمى ............................   Oفي نظام الإحداثيات القطبية نقطة الأصل  -2
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 ي ماتحته خط إذا كانت العبارة خاطئة : ـ/ ـالسؤال الأول : صحح

 , 3)الحداثيات الديكارتية للنقطة التي احداثياتها القطبية =  
2π

3
)  هي  ( 

3√3

2
,
−3

2
) 

 ............................................................................................................................. 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ي الإجابة الصحيحة : /السؤال الثاني : اختار
°0حيث     T = (5 , 5 )حدد زوجين مختلفين كل منها يمثل احداثيين قطبيين للنقطة   ≤ θ < 360° 

(a  (5√2 , 135°) , (−5√2 , 315°)               (b  (5√2 , 45°) , (−5√2 , 225°) 

(c  (5√2 , 315°), (−5√2 , 135°)               (d  (5√2 , 225°), (−5√2 , 45°) 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 الأتية :ي الفراغات  ـ/  ـالسؤال الثالث : أكمل

, 3√2−)الزوجين المختلفين التي تمثل احداثيين قطبيين للنقطة   °0حيث   ( 3√2 ≤ θ < هي   360°

 ..........................و....................................... 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ي المعادلة بالصورة الديكارتية والتي صورتها القطبية هي    / أوجد السؤال الرابع :

 ؟   r =cos  θالمعادلة 

 ............................................................................................................................. 

........................................................................................................................ ..... 

 ............................................................................................................................. 
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𝑥2الصورة القطبية للمعادلة   ي / أوجد  السؤال الخامس : + (𝑦 − 2)2 =  ؟    4

 ............................................................................................................................. 

 ............................................................................................................................. 

 .... ......................................................................................................................... 
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 ي الإجابة الصحيحة :  /السؤال الأول :اختار

 sin70i  + °=7(cos701z     ,°)sin155i  +°=5(cos155 2z(°حيث     2z1zحاصل الضرب  

(a 12(cos225°+ i sin225°)         (b  35(cos225°+ i sin225°)                

(c  12(cos70°+ i sin70°)             (d 35(cos70°+ i sin70°) 

, 3√−)أي مما يلي يبين تمثيل العدد المركب الذي احداثياته الديكارتية   في المستوي القطبي: (1 −

(a   (b     (c   (d   

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ي الفراغات التالية :ـ/  ـالسؤال الثاني : أكمل

ناتج القسمة   
9 (cos 155°+𝑖 sin 155°)

4 (cos 30°+i sin 30° )
 تساوي .................................................    

  a+biبالصورة القياسية للعدد المركب sin15i  +°(2(cos15((°3المقدار 
 ........................................ يساوي 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ي ماتحته خط إذا كانت العبارة خاطئة :ـ/  ـالسؤال الثالث: صحح
  119√  تساوي  i5 -12القيمة المطلقة للعدد المركب 

.............................................. .. ............................................................................. 
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2ي عن العدد المركب  / عبر السؤال الرابع : − 2𝑖  بالصورة القطبية ؟ 

 ............................................................................................................................. 

 ............................................................................................................................. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الخامس :  

 بالصورة القطبية ثم عبري عنه بالصورة الديكارتية ؟  i2-(2(5ناتج   ي /أوجد

 ............................................................................................................................. 

 ............................................................................................................................. 

 ............................................................................................................................. 

 .... ......................................................................................................................... 

 ............................................................................................................................. 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــ

𝑧  مركب العدد ال يـ/  ـمثل السؤال السادس: = 3(cos
𝜋

6
+ 𝑖 sin

𝜋

6
في المستوي   (

 : عنه بالصورة الديكارتية  يالقطبي ثم عبر
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 .......................................... 

 .......................................... 
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 خط إذا كانت العبارة خاطئة :  هي ماتحتـ/صحح  السؤال الأول :

 )              ( أرتباطاً  ( تظهر العبارة )كثرة القراءة تجعلك أكثر ذكاءً 

 ............................................................................................................................. 

 )               (  عينة منحازةدراسة مسحية تتبنى  مدرسة لمعرفة المعلم المثالي   سؤال كل ثاني طالب في 

 ............................................................................................................................. 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

كانت الحالة تمثل دراسة تجريبية أو دراسة قائمة على   ماإذا / ي حدد  السؤال الثاني :

الملاحظة , وإذا كانت دراسة تجريبية , فحدد المجموعة التجريبية والمجموعة 

 الضابطة , ثم بين مإإذا كانت متحيزة أو ل ؟ 

 طالب ,نصفهم يمارس كرة القدم , وقارن فترة النوم بين المجموعتين ؟  200اختر   (أ

.................. ........................................................................................................... 

 ............................................................................................................................. 

 ............................................................................................................................. 

شخصاً عشوائياً , وقسمهم عشوائياً إلى مجموعتين , إحداهما تقوم بالتدريبات الرياضية مدة   220اختر   (ب 

 هذه التدريبات , ثم قارن بين كتلة الجسم لكل من المجموعتين ؟ ساعة واحدة يومياً , والأخرى لتقوم ب

 ............................................................................................................................. 

 ....................................................................... ...................................................... 

 ............................................................................................................................. 
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 ي الإجابة الصحيحة :   /اختار السؤال الأول :

 49 , 55 , 61 , 59  ,  46 ,  61 ,  53 أي مقاييس النزعة المركزية يناسب بصورة أفضل  البيانات الآتية  :

(a                     المنوال(b                 المتوسط(c                      الوسيط(d   الإنحراف المعياري 

 40 , 65 , 75 , 80 , 85 النحراف المعيارى  للبيانات  التالية :

(a 14.3                      (b 13                       (c 15.9                     (d 284 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

منهم  أنهم   % 29 أفاد  5824في دراسة  مسحية عشوائية شملت  السؤال الثاني :

 سيشاهدون الألعاب الأولمبية على التلفاز 

a)   ما هامش خطأ المعاينة ؟ 

 ............................................................................................................................. 

b)  سوف يشاهدون الألعاب الأولمبية على التلفاز  ما الفترة الممكنة  التي تتضمن نسبة المجتمع الكلى الذين 

 ............................................................................................................................. 
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 ي الإجابة الصحيحة :  /اختارالسؤال الأول :  
    3مرة واحدة فإن احتمال ظهورعدد فردي علماً بأن العدد الظاهر أكبر من  6-1ألُقي مكعب مرقم من 

(a  
1

2
                           (b 1                         (c  

1

6
                          (d  

1

3
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ي الفراغات الأتية :ـ /  ـأكملالسؤال الثاني :  

بطاقة مقسمة إلى أربع مجموعات لكل منها لون من الألوان الأتية الأحمر   52يحتوي كيس على  -1

إذا سحبت بطاقة فإن    13-1والأخضر والأزرق والأصفر ورقمت  بطاقات كل لون بالأرقام من 

 علما بأنها حمراء ..............................   9احتمال أن تحمل هذه البطاقة الرقم 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــ

         من الشكل المرسوم السؤال الثالث : 

 استعمل الدواء الشكلي  استعمل الدواء التجريبي  

 120 160 مريض 

 40 80 معافى

 

a)    أوجد احتمال بقاء الشخص معافي علما ً بأنه استعمل الدواء التجريبي 

 ............................................................................................................................. 

(b      أوجد احتمال بقاء الشخص معافي علما بأنه استعمل الدواء الشكلي 

 ............................................................................................................................. 
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 ي ماتحته خط إذا كانت العبارة خاطئة : ـ/صححالسؤال الأول : 

مع خمسة رياضيين آخرين فأن احتمال أن ينُهى  هؤلء   m 400اشترك صلاح وعبد الله و سليم في سباق 

 )              (  %4الثلاثة السباق في المراكز الثلاثة الأولى 

 ............................................................................................................................. 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 اختار/ ي الإجابة الصحيحة : السؤال الثاني :  

متسابقاً منهم جاسم وجلال وعلى في سحب عشوائي على أربع جوائز ما احتمال أن يربح اثنان من   50تنافس 

 الأسماء الثلاثة المشاركة  

(a 0.014%                 (b 0.14%                 (c 1.4%                      (d 14% 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ة :ي الفراغات الأتيـ/أكملالسؤال الثالث:

 ...............................لمتغير عشوائي معين هو دالة تربط فضاء العينة باحتمالت نواتج فضاء العينة. 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

القيمة المتوقعة عند رمى مكعبين مرة واحدة  وتسجيل مجموع  ي  / اوجد السؤال الرابع :

 . لظاهرين على الوجهين  العلويين العددين ا

 .............................................................................................................................

 .................................................................................................... .........................

 .............................................................................................................................

.......................................................................................................... ................... 
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    من الجدول السؤال الخامس :

 

 

 

 

 

 

a)  ًبين أن هذه البيانات تمثل توزيعا احتماليا؟ 

 .............................................................................................................................

 .............................................................................................................................

...... ....................................................................................................................... 

b) ي البيانات بالأعمدة  ـ/  ـمثل 

 

 

 

 

 

 

 

 نتائج الختبار 

 الحتمال  التقدير 

A 0.29 

B 0.43 

C 0.17 

D 0.11 

F 0 
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 السؤال الأول : اختار/ي الإجابة الصحيحة : 
عشوائياً في هذا التوزيع    xفإن احتمال أن تقل قيمة لـ    5وانحرافه المعياري    34إذا كان الوسط لتوزيع طبيعي 

 ؟  24عن 

(a 2.5%                    (b 97.5%                 (c  97%                       (d 2% 

 ما الوصف الأفضل لمنحنى التوزيع الحتمالي الممثل أدناه ؟ 

 

(A                         توزيع سالب اللتواء(B   توزيع طبيعي 

(C                                توزيع متماثل(D  توزيع موجب اللتواء 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ي الفراغات الأتية : ـ/ أكملالسؤال الثاني :  

   40يوم وانحراف معياري   300مصباح كهربائي توزيعاً طبيعياً بمتوسط حسابي  10000يتوزع عمر 

 ً  يوماً ...................................   340يوماً ,  260. فأن عدد المصابيح التي يقع عمرها بين   يوما
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وانحراف   66 طالب توزيعاً طبيعياً بوسط   1800توزع أطوال  :   لثالثالسؤال ا

   2 معياري 

a)   70 ,  62 ما عدد الطلاب اللذين تتراوح أطوالهم بين  

 .............................................................................................................................

 .............................................................................................................................  

 ............................................................................................................................. 

b)   ؟  68 ما احتمال  اختيار أحد الطلاب  عشوائيا بحيث يزيد طوله  على 

.................. ...........................................................................................................

 ............................................................................................................................. 
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 الإجابة الصحيحة . ي    /السؤال الأول : اختار  

فما احتمال نجاح عملية واحدة على الأقل إذا أجريت العملية ثلاث   %90إذا كان احتمال نجاح عملية جراحية 

 مرات ؟ 

(a 0.001                  (b 0.1                        (c 0.9                     (d 0.999 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أكملي الفراغات الأتية :السؤال الثاني :  

 ...............................لمتغير عشوائي معين هو دالة تربط فضاء العينة باحتمالت نواتج فضاء العينة. 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــ

من    % 89ي المتوسط والتباين والإنحراف المعياري إذا كان / أوجد السؤال الثالث : 

طلاب المرحلة الثانوية في إحدى المدارس يتابعون مباريات منتخبهم الوطني وتم  
طلاب عشوائياً من هذه المدرسة وسؤالهم عما إذا كانوا يتابعون مباريات  5 اختيار 

 منتخبهم الوطني 

 .............................................................................................................................

 ................................................ .............................................................................

.............................................................................................................................   
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من طلاب الصفوف العليا في مدرسة  % 90 تبين في دراسة سابقة أن  السؤال الرابع :

ثانوية يحصلون على أعمال صيفية لكن أحمد قدر أن النسبة أقل من ذلك  لذا قام  
طالب من الصفوف العليا تم اختيارهم عشوائياً  ما احتمال   400 بدراسة مسحية شملت 

 ؟ من الطلاب المستهدفين حصلوا على عمل صيفي  348أل يكون أكثر من  

 ......... ....................................................................................................................

 .............................................................................................................................

............... ..............................................................................................................

 .............................................................................................................................

 ..................... ........................................................................................................

 ............................................................................................................................. 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

من الطلاب لغة عالمية خلال سنة   %48يدرس في إحدى الكليات   :  خامسالسؤال ال

طلاب خريجين عشوائياً وتم سؤالهم عما إذا درسوا لغة عالمية في   7 التخرج إذا اختير 

يدل على عدد الطلاب الذين أجابوا بنعم   Xسنتهم الأخيرة وكان  المتغير العشوائي 

طلاب   4فكون توزيع ذات الحدين ومثله بالأعمدة ثم أوجد احتمال أن يجيب أقل من  

 بنعم . 

 .............................................................................................................................

 ..................................................................................................................... ........

 .............................................................................................................................

........................................................................................................................... ..

 .............................................................................................................................

.............................................................................................................................   
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 ي الإجابة الصحيحة:  /السؤال الأول : اختار

𝑦بإستعمال التمثيل البياني للدالة     = 𝑓(𝑥)   ماقيمةlim
𝑥→−4

𝑓(𝑥)  ؟ 

 

(a  -4                     (b 4                     (c 0                       (d  النهاية غير موجودة 

نهاية الدالة  
2

5

25

5
lim
x

x

x→

−

−
 تساوي :  

(a ∞                      (b  0                    (c 10                      (d  النهاية غير موجودة 

lim
𝑛→−∞

√2𝑥2 + 3𝑥 + 5

𝑥 + 5
 

(A  √2                   (B 2                       (C  √2-                   (D -2 
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 ي النهاية :   /قدر السؤال الثاني :

lim
𝑛→4+

𝑥2 − 𝑥 − 12

𝑥 + 5
 

 .............................................................................................................................

............................................................................................ .................................

 ............................................................................................................................. 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ي النهاية :   /قدر السؤال الثالث :

lim
𝑛→0+

|𝑥|

𝑥
 

 

 .............................................................................................................................

 .............................................................................................................................

...... ....................................................................................................................... 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــ

 

𝑦بإستعمال التمثيل البياني للدالة    :  رابعالسؤال ال = 𝑓(𝑥) ي النهايات الأتية :  /أوجد 

( )
6

lim
x

f x
+→−

=         ,        ( )
6

lim
x

f x
−→−

=          ,            ( )
6

lim
x

f x
→−

= 

 

 

 ...................................................................................

 ...................................................................................

 ...................................................................................

....... ............................................................................ 
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 ي النهاية إذا كانت موجودة :ـ / ـأحسبالسؤال الخامس :

lim
𝑥→−2

{
𝑥 − 3      , 𝑥 ≤  −2
2𝑥 − 1   ,         𝑥 >  −2

 

 ............................................................................................................................. 

 ............................................................................................................................. 

 .... ......................................................................................................................... 
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 ي الإجابة الصحيحة:  /السؤال الأول : اختار

)3نهاية الدالة   5 2 7)lim
x

x x
→

− +  تساوي :  −

(a ∞                      (b  -∞                    (c 0                      (d  النهاية غير موجودة 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــ

 ي الفراغات :  ـ/  ـأكملالسؤال الثاني :  

نهاية الدالة  
3

2
3

2 6
lim
x

x

x x→

−

−
 تساوي ....................................................  

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :إذا كانت العبارة خاطئة  ي ماتحته خط  ـ/  ـ: صحح الثالث  السؤال  

نهاية الدالة  
25

5

25
lim
x

x

x→

−

−
 )                   (  غير موجودة  

 ............................................................................................................................. 

نهاية الدالة  
5

lim
x x→

 )                  (  ∞ تساوي  

............................................................. ................................................................ 
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 ي كل نهاية : ـ / ـأحسبالسؤال الرابع : 

                       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   𝐥𝐢𝐦
𝒏→∞

𝟑𝒙𝟑−𝟏𝟎𝒙+𝟐

𝟒𝒙𝟑+𝟐𝟎𝒙𝟐
  

 

𝐥𝐢𝐦
𝒏→∞

𝟏𝟒𝒙𝟑 − 𝟏𝟐𝒙

𝟒𝒙𝟐 + 𝟏𝟑𝒙 − 𝟖
 

 

 

  

𝐥𝐢𝐦
𝒏→−∞

𝟏𝟒𝒙𝟑 − 𝟏𝟐𝒙

𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟑𝒙 − 𝟖
 

 

𝐥𝐢𝐦
𝒏→∞

𝟔𝒙𝟑 + 𝟐𝒙 − 𝟏𝟏

−𝟓𝒙𝟓 + 𝟏𝟕𝒙𝟑 + 𝟒𝒙
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 : ي الإجابة الصحيحة /أختارالسؤال الأول :  

𝑦مامعادلة ميل المنحنى   = 2𝑥2  : عند أي نقطة 

A)  m=4x                     (B  m=2x                   (C  m=x                     (D m= -4x 

 ؟   (2 , 1)عند النقطة   y = 2𝑥2ماميل مماس منحنى 

(A 1                                 (B 2                           (C 4                         (D 8 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ي الفراغات: ـ / السؤال الثاني  : أكمل
𝒚ميل مماس منحنى   = 𝒙𝟑 +  يساوي .................................  ( 34 , 3 )عند النقطة  𝟕

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ℎ(𝑡)تمثل    :ثالثالسؤال ال = 5 + 65𝑡 − 16𝑡2  الأرتفاع بالأقدام بعدt   ثانوية لبالون

  t=2s  ,  t= 1sيصعد رأسياً مالسرعة المتوسطة المتجهة للبالون بين 

 ............................................................................................................................. 

............. ................................................................................................................ 

 ............................................................................................................................. 

 ................. ............................................................................................................ 

 ............................................................................................................................. 
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 : ي الإجابة الصحيحة/تارالسؤال الأول : اخ

 

 

 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ي الفراغات :  ـ /  ـالسؤال الثاني : أكمل

)مشتقة الدالة   ) 3 5f x x=  ................................... تساوي 

 ي ماتحته خط : ـ /  ـ: صحح  ثالثالسؤال ال
)مشتقة الدالة   ) 35 2 7f x x x= − + 𝒇′(𝒙)تساوي   − = −𝟏𝟓 𝒙𝟐  )                  ( 

 ............................................................................................................................. 
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)ي مشتقة    /أوجد الرابع :السؤال   )
2 15

5

x
f x

x

−
=

−
 ؟  

 ............................................................................................................................. 

 ............................................................................................................................. 

 .... ......................................................................................................................... 

 ............................................................................................................................. 

........ ..................................................................................................................... 
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 ي الإجابة الصحيحة : /السؤال الأول : اختار

 في الشكل :   x ≤ 4 ≥ 2في الفترة   f(x) , g(x)مامساحة المنطقة المحصورة بين منحنيي 

 

A)
5

12
(  B               وحدة مساحة          17 

1

3
 وحدة مساحة             15 

C  )
1

3
         وحدة مساحة  D  )16                    وحدة مساحة       17 

    ؟  [ 6 , 2 ]في الفترة   xوالمحور    = 3x +6 -2 x-yمامساحة المنطقة المحصورة بين  

A)93.33   ًوحدة مربعة تقريبا                       B  )90  ًوحدة مربعة تقريبا                        

C  )86.67   ًوحدة مربعة تقريبا                      D  )52  ًوحدة مربعة تقريبا                        
 ــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ

  ي المساحة المظللة :  /أوجدالسؤال الثاني : 
 

 

 

 

 ............................................................

 ............................................................

 ............................................................

 ............................................................

 ................ ............................................

 ............................................................

 ............................................................ 
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 ي الأجابة الصحيحة :  /السؤال الأول : اختار

∫إذا كان   𝑘𝑥  𝑑𝑥 = 6 
2

0
 ؟  kفما قيمة   

(a 1                          (b 2                           (c 3                           (d 4 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــ

 ي الفراغات : ـ /  ـأكملالسؤال الثاني :  

)جميع الدوال الأصلية للدالة   ) 23 5f x x=  تساوي ..........................................  +

)تكامل الدالة   ) 3 5f x x=  ................................... يساوي 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ي ماتحته خط : ـ/  ـصححالسؤال الثالث : 
∫  قيمة التكامل   (5𝑥4 + 5𝑥 + 7)𝑑𝑥

3

1
 )              (   94تساوي    

 ............................................................................................................................. 
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